

**DOHODA O VZDÁNÍ SE ODPOVĚDNOSTI, VZDÁNÍ SE NÁROKŮ, PŘEVZETÍ RIZIK A O NEPOSTIŽITELNOSTI**

(dále jen "Dohoda o vzdání se nároků")

**PODPÍSEM TĚTO DOHODY O VZDÁNÍ SE NÁROKŮ SE VZDÁVÁTE URČITÝCH NÁROKŮ A PROHLAŠUJETE, ŽE NEBUDETE UPLATŇOVAT NĚKTERÁ SVÁ ZÁKONNÁ PRÁVA, A TO VČETNĚ PRÁVA DOMÁHAT SE SOUDNĚ NÁHRADY ŠKODY V PŘÍPADĚ ŠKODNÉ UDÁLOSTI ZA NEDBALOST, PORUŠENÍ SMLOUVY NEBO PORUŠENÍ AKTU ZODPOVĚDNOSTI ZA SEBE A SVÉ JEDNÁNÍ****ČTĚTE PROSÍM POZORNĚ!****TATO DOHODA SE TAKÉ VZTAHUJE NA JAKOUKOLIV BUDOUCÍ ÚČAST NA AKTIVITÁCH V DIVOČINĚ**

INICIÁLY

<b>Jméno</b>	Příjmení	Jméno			
<b>Adresa</b>	Ulice	Město		Prov/Stát	
	Země	PSČ	Email (volitelné)	Datum narození: Den / Měsíc / Rok	Věk

**KOMU: GREAT CANADIAN HELI-SKIING LTD., O/A HEATHER MOUNTAIN LODGE, SILVERKING HELICOPTERS INC., LEADFOOT HOLDINGS INC., 1389054 B.C. LTD., HELI DESTINATIONS 1, LLC, VÝROBCI A DISTRIBUTOROVÍ LAVINOVÉHO AIRBAGOVÉHO SYSTÉMU, JEHO VELIČENSTVI KRÁLOVI, VLÁDKYNI PROVINCE BRITSKÁ KOLUMBIE, a jejich příslušným ředitelům, představitelům, orgánům, zaměstnancům, zástupcům, nezávislým dodavatelům, subdodavatelům, zástupcům, právním nástupcům, zmocněncům a hostům (dále společně též jen jako "Držitelé práv").**

**DEFINICE**

Termínem "činnosti v divoké přírodě" se dle této Dohody o vzdání se nároků rozumí veškeré činnosti, ubytování, přeprava, události nebo služby poskytnuté, zajištěné, organizované, realizované, sponzorované nebo autorizované, prováděné Držiteli práv, a to zejména: lyžování, snowboarding, jízda na skútrech, horská turistika, chůze na sněžnicích, jakákoliv forma putování přírodou; zapůjčení lyží, snowboardů a jiného vybavení; předváděcí akce, orientační a instruktážní kurzy; nástup, výstup a přeprava či jakýkoliv jiný pohyb vrtulníky, rolbami, skútry a jinými motorovými vozidly; a další činnosti, události či služby jakkoliv s činnostmi v divoké přírodě spojené.

**LAVINOVÝ AIRBAGOVÝ SYSTÉM**

Lavinový airbagový systém ("LAS") je složen z batohu zahrnujícího airbagový systém, který se nafoukne na základě manuálního zatažení za aktivační rukojeť. Po nafouknutí může LAS napomoci osobě zasažené lavinovým sesuvem zůstat blíže povrchu, tj. potenciálně i zvýšit šance na přežití. LAS se nicméně nemusí nafouknout vždy a nemusí uživatele při lavinovém sesuvu ochránit před úrazy.

**PŘEVZETÍ RIZIK - LAVINY, VYSOKOHORSKÁ KRAJINA, PUTOVÁNÍ DIVOKOU PŘÍRODOU, POČASÍ, ATD.** Jsem si vědom/a toho, že činnosti v divoké přírodě zahrnují rizika, nebezpečí a hazard. V terénu pro činnosti v divoké přírodě lze očekávat častý výskyt lavin, které mohou být způsobeny jak přírodními silami, tak lidskou činností například při cestování krajinou. Souhlasím s tím a beru na vědomí, že Držitelé práv mohou nesprávně předpovědět počasí ve vztahu k bezpečnosti k činnostem v divoké přírodě ve vysokohorské krajině a ve vztahu k nebezpečí výskytu lavin. Krajina, využívaná pro činnosti v divoké přírodě je nekontrolovaná, nevyznačená, nebyla podrobena prohlídce a mimo nebezpečí lavin zahrnuje též mnoho dalších rizik. Těmito jsou zejména: převisy a římsy; trhliny; útesy; stromy, kmeny stromů a pařezy; potoky; skály; balvany; padající stromy; otvory a prohlubně na nebo pod sněhovým povrchem; proměnlivé nebo obtížné sněhové podmínky, značení a krajnice u silnic či cest pro skútry, oplocení a další lidmi vyrobené konstrukce; sněhová pokrývka; střetnutí či srážka s jinými lidmi či předměty; ztracení se nebo oddělení se od skupiny či průvodce; Infekční onemocnění způsobené viry, bakteriemi, parazity či kvasinkami, přenosná přímým nebo nepřímým kontaktem; selháním vybavení; nedbalost jiných osob včetně dalších návštěvníků; a **NEDBALOST NA STRANĚ DRŽITELŮ PRÁV. TÍMTO BERU NA VĚDOMÍ, ŽE NEDBALOST ZAHRNÚJE TĚŽ OPOMENUTÍ PŘÍMĚŘENÝCH OPATŘENÍ ZE STRANY DRŽITELŮ PRÁV PRO ZAJIŠTĚNÍ MÉ OCHRANY A BEZPEČNOSTI PŘED RIZIKY NEBO MĚ VAROVAT PŘED RIZIKY, NEBEZPEČÍM A HAZARDEM S ČINNOSTMI V DIVOKÉ PŘÍRODĚ SOUVISEJÍCÍMI.** Komunikace ve vysokohorské krajině je obtížná a v případě nehody, záchranné operace či lékařského ošetření může být nedostupná. Počasí ve vysokohorské krajině může být extrémní a může se bez varování rychle změnit, v důsledku čehož se může stát cestování vrtulníkem, skútrelem nebo rolbou krajně nebezpečným.

JSEM SI VĚDOM/A RIZIK, NEBEZPEČÍ A HAZARDU SPOJENÉHO S ČINNOSTMI V DIVOKÉ PŘÍRODĚ A TÍMTO VEŠKERÁ TATO RIZIKA, NEBEZPEČÍ A HAZARD A S NIMI SPOJENOU MOŽNOST OSOBNÍHO ZRANĚNÍ, SMRTI, POŠKOZENÍ NEBO ZTRÁTY MAJETKU SVOBODNĚ A BEZ VÝHRAD PŘIJÍMÁM A AKCEPTUJI.

**UPOZORNĚNÍ PRO SNOWBOARDISTY A TELEMARCOVÉ LYŽAŘE – ZVÝŠENÉ RIZIKO**

Na rozdíl od vázání pro alpské lyžování, vázání snowboardová a některá telemarková nejsou nastavena nebo koncipována tak, aby se v případě některých skutečností uvolnila. Použití bezpečnostního popruhu nebo retenčního zařízení snowboardisty nebo telemarkovými lyžaři bez brzdíček může zvýšit riziko nepřežití lavinového sesuvu.

## DOHODA O VZDÁNÍ SE ODPOVĚDNOSTI, VZDÁNÍ SE NÁROKŮ, PŘEVZETÍ RIZIK A O NEPOSTIŽITELNOSTI

(dále jen "Dohoda o vzdání se nároků")

**PODPISEM TĚTO DOHODY O VZDÁNÍ SE NÁROKŮ SE VZDÁVÁTE URČITÝCH NÁROKŮ A PROHLAŠUJETE, ŽE NEBUDETE UPLATŇOVAT NĚKTERÁ SVÁ ZÁKONNÁ PRÁVA, A TO VČETNĚ PRÁVA DOMÁHAT SE SOUDNĚ NÁHRADY ŠKODY V PŘÍPADĚ ŠKODNÉ UDÁLOSTI ZA NEDBALOST, PORUŠENÍ SMLOUVY NEBO PORUŠENÍ AKTU ZODPOVĚDNOSTI ZA SEBE A SVÉ JEDNÁNÍ.**

### ČTĚTE PROSÍM POZORNĚ!

**TATO DOHODA SE TAKÉ VZTAHUJE NA JAKOUKOLIV BUDOUCÍ ÚČAST NA AKTIVITÁCH V DIVOČINĚ**

INICIÁLY

**KOMU: GREAT CANADIAN HELI-SKIING LTD., O/A HEATHER MOUNTAIN LODGE, SILVERKING HELICOPTERS INC., LEADFOOT HOLDINGS INC., 1389054 B.C. LTD., HELI DESTINATIONS 1, LLC, VÝROBCI A DISTRIBUTORŮM LAVINOVÉHO AIRBAGOVÉHO SYSTÉMU, JEHO VELIČENSTVI KRÁLOVI, VLÁDKYNI PROVINCE BRITSKÁ KOLUMBIE, a jejich příslušným ředitelům, představitelům, orgánům, zaměstnancům, zástupcům, nezávislým dodavatelům, subdodavatelům, zástupcům, právním nástupcům, zmocněncům a hostům (dále společně též jen jako "Držitelé práv").**

### DOHODA O VZDÁNÍ SE ODPOVĚDNOSTI, VZDÁNÍ SE NÁROKŮ, PŘEVZETÍ RIZIK A O NEPOSTIŽITELNOSTI

S ohledem na skutečnost, že mi **DRŽITELÉ PRÁV** umožnili účastnit se činností v divoké přírodě, projevují svůj souhlas s následujícími:

1. **VZDÁVÁM SE VEŠKERÝCH SVÝCH NÁROKŮ** které mám nebo které mi v budoucnu vůči **DRŽITELŮM PRÁV** vzniknou a výslovně **TÍMTO ZBAVUJI DRŽITELE PRÁV ODPOVĚDNOSTI** za případnou ztrátu, poškození, náklady, zranění včetně smrti, které mně nebo osobám mně blízkým mohou v souvislosti s mojí účastí na činnostech v divoké přírodě vzniknout, **A TO Z JAKÉHOKOLIV DŮVODU VČETNĚ NEDBALOSTI, PORUŠENÍ SMLOUVY, PORUŠENÍ JAKÉKOLIV ZÁKONNÉ POVINNOSTI VČETNĚ POVINNOSTÍ DLE ZÁKONA O ODPOVĚDNOSTI VLASTNÍKŮ NEMOVITOSTÍ, R.S.B.C. 1996, c. 337, ZE STRANY DRŽITELŮ PRÁV. BERU NA VĚDOMÍ, ŽE NEDBALOST ZAHRNUJE TĚŽ OPOMENUTÍ PŘÍMĚŘENÝCH OPATŘENÍ PRO ZAJIŠTĚNÍ MÉ OCHRANY A BEZPEČNOSTI PŘED RIZIKY NEBO MĚ VAROVAT PŘED RIZIKY SPOJENÝMI S NEBEZPEČÍM A HAZARDEM SOUVISEJÍCÍM S ÚČASTÍ VE SHORA UVEDENÝCH ČINNOSTECH V DIVOKÉ PŘÍRODĚ;**
2. ZBAVUJI TÍMTO DRŽITELE PRÁV JAKÉKOLIV ODPOVĚDNOSTI za škodu nebo zranění způsobené třetím osobám v důsledku mé účasti na činnostech v divoké přírodě;
3. Tato Dohoda o vzdání se nároků je účinná a závazná též pro mé dědice, osoby blízké, exekutory a vykonavatele, správce, pověřené osoby a zástupce pro případ mé smrti, zdravotní nezpůsobilosti či invalidity;
4. Tato Dohoda o vzdání se nároků a veškerá práva a povinnosti mezi stranami této Dohody o vzdání se nároků se řídí a bude vykládána výhradně dle právních předpisů Provincie Britská Kolumbie; a
5. Pro veškeré právní spory mezi stranami této Dohody o vzdání se nároků se sjednává příslušnost soudů Provincie Britská Kolumbie, přičemž soudní řízení mohou probíhat pouze na území Provincie Britská Kolumbie.

Uzavřením této Dohody o vzdání se nároků se nespolehám na jakákoliv ústní či písemná prohlášení nebo vyjádření Držitelů práv týkajících se bezpečnosti při činnostech v divoké přírodě, odlišných od toho, co je uvedeno v této Dohodě o vzdání se nároků.

**TÍMTO POTVRZUJI, ŽE JSEM SI PŘED PODPISEM TUTO DOHODU O VZDÁNÍ SE NÁROKŮ ŘÁDNĚ PŘEČETL/A, A ŽE JSEM SROZUMĚN/A S TÍM, ŽE SE PODPISEM TĚTO DOHODY O VZDÁNÍ SE NÁROKŮ ZBAVUJI A VZDÁVÁM URČITÝCH SVÝCH ZÁKONNÝCH PRÁV, JAKOŽ I PRÁV MÝCH DĚDICŮ, OSOB BLÍZKÝCH, EXEKUTORŮ A VYKONAVATELŮ, SPRÁVCŮ, POVĚŘENÝCH OSOB A ZÁSTUPCŮ, KTERÉ TITO MOHOU VŮČI DRŽITELŮM PRÁV MÍT. POTVRZUJI, ŽE TATO TATO DOHODA SE TAKÉ VZTAHUJE NA JAKOUKOLIV BUDOUCÍ ÚČAST NA AKTIVITÁCH V DIVOČINĚ.**

Dne \_\_\_\_\_ 20\_\_\_\_

Podpis svědka
Vytiskněte prosím jméno

Podpis návštěvníka
Napište prosím jméno hůlkovým písmem
Podpis rodiče či zákonného zástupce osoby mladší 19 let